



ہنگامی حالات کیلئے تیاریاں

تیار رہیں ... منصوبہ بنائیں

اس بات کو یقینی بنائیں کہ آپ کے خاندان کا ہر فرد اس بات سے واقف ہو کہ کسی ہنگامی صورت حال میں، صورت حال کے دوران اور بعد میں کیا کرنا ہے۔ اس موضوع پر بات چیت کرنے کیلئے کہ ہنگامی صورت حال کیلئے بہترین تیاری کیسے ہو۔ خاندان کی ایک میٹنگ مقرر کریں۔ ایک منصوبہ بنائیں۔ اگر آپ تنہا رہتے ہیں تو اپنے لئے ایک منصوبہ بنائیں۔ جس میں ہمسائیوں اور دوستوں سے رابطہ شامل ہو۔

ہنگامی فون نمبر موجود رکھیں

اہم ٹیلی فون نمبر اور پتے کی فہرست فون کے قریب رکھیں۔ ہنگامی صورت حال میں صرف ہنگامی رابطوں کیلئے فون کو استعمال کریں۔ اگر آپ ہنگامی صورت حال کے دوران جدا ہو جائیں تو ایسے موقع کیلئے ایک ایسے شخص کا انتخاب کریں جو دوسرے علاقہ میں رہتا ہو اور آپ کے خاندان کیلئے رابطہ کا کام کرے۔ اس بات کو یقینی بنائیں کہ اس شخص کا نام اور فون نمبر آپ کے گھر کے ہر فرد کو معلوم ہو۔

گھر کے بچاؤ کا ایک منصوبہ بنائیں۔

اپنے رہائشی مکان کا ایک نقشہ بنا کر بچاؤ کا ایک منصوبہ ترتیب دیں۔ سیاہ یا نیلے پن کے ذریعہ دروازوں، کھڑکیوں، سیڑھیوں اور بڑے فرنیچر کی نشاندہی کریں۔ گھر کی ہر منزل کیلئے ایک



Multilingual Services - Translation



علیحدہ کا غذا استعمال کریں۔ ہنگامی رسد، آگ بجھانے والے آلے، دھوئیں کے الارم، نہ ہوجانے والی سیڑھیاں، فرسٹ ایڈ بکس، بجلی پانی اور گیس کو بند کرنے کی جگہ کے محل وقوع کی نشاندہی کریں۔ اگلے قدم کے طور پر ہر کمرے سے بچاؤ کے کم از کم دو راستے شکستہ خط کے ذریعہ رنگین پن سے ظاہر کریں۔ آخر میں گھر کے باہر ایک جگہ بنائیں جہاں ہنگامی صورت حال میں گھر کے ہر فرد کو جمع ہونا چاہیئے۔

اگر اپارٹمنٹ میں رہتے ہیں تو گھر کے ہر فرد کو ہنگامی صورت حال میں باہر نکلنے کا راستہ دکھائیں، انہیں دکھائیں کہ الارم کہاں ہے اور تفصیل بیان کریں کہ آگ لگنے یا ہنگامی صورت میں اُسے کب اور کیسے استعمال کرنا ہے۔ آگ لگنے یا ہنگامی حالت میں لفٹ پر گز استعمال نہ کریں، اس لئے کہ بجلی نہ ہونے کی صورت میں شاید وہ کام نہ کریں۔ اونچی عمارتوں میں تحفظ کے بارے میں مزید معلومات کیلئے آگ بجھانے اور ہنگامی خدمات کے مقامی مرکز سے رابطہ کریں۔ سال میں کم از کم دو بار تمام افراد خاندان کے ساتھ ہنگامی بنیادوں پر بچاؤ کیلئے نکلنے کی مشق کریں۔ اپنے گھر سے بچاؤ کیلئے نکلنے کا نقشہ ایسی جگہ پر رکھیں جہاں سے بچوں کی نگہداشت کرنے والے یا بچے اُسے دیکھ سکیں۔ گھر سے بچاؤ کیلئے نکلنے کے نقشہ کو بنانے میں، مزید مدد کیلئے اپنے مقامی آگ بجھانے والے اور ہنگامی خدمات، آگ کی روک تھام کے محکمہ سے رابطہ کریں۔

خاندان کیلئے ایک ہنگامی تھیلا تیار کریں۔

ایک ہنگامی تھیلا آپ کے خاندان کو وہ ضروری اشیاء فراہم کرے گا جو کسی ہنگامی صورت حال میں اگر آپ نے گھر چھوڑ دیا ہو یا اگر آپ گھر میں محصور ہو گئے ہوں، کام آئے گا۔ ہنگامی تھیلا میں تین دن کا سامان رسد ہونا چاہیئے۔ اس بات کو یقینی بنائیں کہ خاندان کے ہر فرد کو علم ہونا چاہیئے کہ ہنگامی تھیلا کہاں رکھا ہوا ہے۔ ہنگامی تھیلا میں مندرجہ ذیل اشیاء ہونی چاہئیں:

- دوائیاں اور ابتدائی طبی امداد کی اشیاء
- پانی
- کھانے کی خراب نہ ہونے والی چیزیں
- فلیش لائٹ اور بیٹریاں
- کمبل اور گرم کپڑے

مزید معلومات یا آپکی کمیونٹی یا ادارے کیلئے تعارفی پروگرام بک کرنے کیلئے فون نمبر 905-874-2911 پر رابطہ کریں۔